

# Актеры едут к друзьям

Недавно на Свердловском инструментальном заводе принимали гостей — артистов Свердловского драматического театра. Заместитель директора предприятия Л. Н. Строгий сказал тогда:

— Давайте, к взаимной пользе, принимать активное участие в производственной, творческой и общественной деятельности друг друга, встречаться и обсуждать наши насущные дела.

Так началась эта дружба. Завод и театр подписали договор о социалистическом содружестве. Согласно обязательствам, принятым в честь 100-летия со дня рождения Ильича, театр решил организовывать коллективные просмотры спектаклей рабочи-

ми завода с последующим обсуждением, проводить сдачу новых спектаклей и обсуждать репертуар с участием представителей завода, устраивать творческие отчеты ведущих артистов театра, выступить с лекцией-концертом «Образ нашего современника на сцене Свердловского драмтеатра», помогать художественной самодеятельности.

Завод, в свою очередь, обязался держать театр в курсе своей жизни. Для этого организовывать экскурсии на предприятие, устраивать встречи с ветеранами труда и передовиками производства. Задача содружества, — единодушно решили собравшиеся, — помочь достойно воплотить на сцене образ совет-

ского рабочего — главной фигуры коммунистического строительства, содействовать разностороннему эстетическому воспитанию трудящихся.

Хорошие планы начали осуществляться. Актеры выступали перед рабочими с концертом, а представители завода, в свою очередь, пришли недавно на юбилейный вечер заслуженного артиста РСФСР К. Максимова. В ближайших планах — лекция-концерт для рабочих с участием заслуженного артиста РСФСР Л. Охлупина «Образ В. И. Ленина на сцене Свердловского драмтеатра».

Э. АРАКЕЛОВ,  
заведующий литературной частью театра.

Уральский рабочий  
г. Свердловск

24 МАЯ 1959  
1969